



Сын покончил жизнь самоубийством из-за переживаний по поводу убийства отца

По данному факту Калачевским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по области проводится процессуальная проверка.

Установлено, что в сентября 2009 года житель хутора Логовский Калачевского района совершил убийство своего отца во время совместного распития спиртных напитков. Следственным отделом было возбуждено уголовное дело по ст.105 ч.1 УК РФ и злоумышленнику избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В первые дни содержания в камере изолятора временного содержания Калачевского РОВД мужчина попытался покончить жизнь самоубийством, нанеся порезы предплечий фрагментом пластиковой бутылки. Своевременно оказанная медицинская помощь позволила сохранить ему жизнь. Свое поведение мужчина объяснил переживаниями за содеянное в отношении своего отца.

Расследование уголовного дела подходило к завершению, когда 8 ноября 2009 года, находясь в камере ИВС РОВД и воспользовавшись тем, что сокамерники спали, мужчина при помощи шнура покончил жизнь самоубийством через повешение. На этот раз спасти его не удалось.

09 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/768575>